



В Чебоксарах вынесен приговор в отношении бывшего директора учебно-производственного комбината Минстроя Чувашии

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему директору учебно-производственного комбината (УПК) Минстроя Чувашии. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата, совершенные с использованием своего служебного положения, - всего три эпизода). Ему назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно.

Следствием и Калининским районным судом города Чебоксары установлено, что с сентября 2013 по июнь 2016 года в городе Чебоксары по его указанию ему незаконно, в отсутствие необходимого для этого решения работодателя (Минстроя Чувашии) производились выплаты на общую сумму свыше 250 тысяч рублей за напряженность и интенсивность труда.

В июле 2016 года, чтобы придать конкурентное преимущество перед возглавляемым учебно-производственным комбинатом негосударственному образовательному учреждению, которое было создано его знакомым, а в октябре 2016 года возглавил сам злоумышленник, он заказал за 35 тысяч рублей рекламу в городских троллейбусах, содержащую информацию об оказании учебно-производственным комбинатом услуг по обучению и повышению квалификации по ряду профессий с отражением контактных данных указанного негосударственного учреждения. Кроме того, этой же организации в октябре 2016 года злоумышленник безвозмездно передал обучающе-контролирующую систему с учебными курсами, на приобретение которой учебно-производственный комбинат затратил более 700 тысяч рублей.

Причастность осужденного к инкриминированным деяниям подтверждается результатами судебных почерковедческих экспертиз, показаниями представителя потерпевшего и свидетелей, а также иными доказательствами.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1296888>